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Az alsóhegyi hétvégénk úgy kezdődött, hogy  néhányunk kitalálta, hogy péntek szabi, érkezés
nagyon hamar a célhoz, és  felszínezés környíken, Ezért az alap terv: indulás hamar, ezért
ébresztő hajnalban. Eddig semmi probléma se nem volt. A személyek felvétele az alábbi
sorrendben  történt: Dóri, Adria, Anita aki ultra brutál hiper finom reggelivel várt minket.
Köszönnyük  szépen :D Hát nyilván ott azé elidőztünk rendesen többek között a vices tojlett
miatt, nahmeg a teák, meg finom falatok nyááám. (Zécske ismét  megfogadta, hogy soha többé
nem indul el csak csajokkal :D) 11kor indulás, irány Alsóhegy. Kicsi sárga tömködve mindenféle
 barlangos jóval (Köszönnyüüük Vali, hogy rank merted bízni  ) fél 5 környékén érkezés a
célhoz, közben kicsi kocsi leterhelődött teljes egésziben tecsónál :D hihi... Este ivás, többiekre
várás... Vááá megérkezett Rájen klános kocsi, végül Hepe részleg... Kocsmában jéééé ismerős
barlangász fejek táncolnak a parketten :D

  

 Másnap kétfelé oszlottunk miután megmásztuk hirhedt lófingató emelkedőt.... egyik csapat 40
4, meteor... jáááááááááj hát ezek mennyire de mennyire gyönyörűségesek... főleg a meteor
utolsó nagyon hatalmas nagy terme. Kötél mentén a magasban végig balettozni, szájtátani, és
huu u mennyi cseppkő azannyja, még cseppkő óvoda is van... hámég most is bizsergek ha
belegondolok.... 404 uccsó létra parás volt kissé, nohmegaztán széndioxidos is, uh Zé és
Bongyor visszamaradtak, még Anitánk,Adriánk, Macsónk és Manónk félelmet nem ismerve
veselkedtek neki a létra aljának megtekintéséhez. Dúúrvák vagytok
!! Este kiérkezés a barlangokból, sötétben bandukoltunk lefele, kocsmában tali, aztán go haza...
sokan kimentek kocsmába, állítólag táncos estet csináltak, mi többiek aludtunk :)

  

 Végül a hétvégét a baglyokkal zártuk... hátpfff jaaaj dejóo volt....  olyan jó az a barlang...
Csapat: Macsó, Manó, Dóri, Frenk, Hepe (aki majd  szélütést kapott az első akna felénél mikor
rájött, hogy fönt maradt a  kantyúja :) de Bongyor megmentette az életét, és megkönyörülve
rajta  utána vitte ), Bongyor, Zé.  Technika a köbön. Lementünk a mozdonyig,ott 
visszafordultunk és végül kijövés. Itten a felszínen Adriánk és Anitánk vigyáztak cuccainkra 
amíg mi gépelgettünk odalent. Indulás le a hegyről, pakolás, takarítás, indulás  haza... Utolsó
előtti állomás Mr. Burger nyááám (megetetett kiskutyaaa Dóri módra  Ez némi mutogatást
igényel, leírhatatlan!!!). Mivel a sofőrünk fáradt volt, és majd elaludt vezetés közben megálltunk
fél órácskára szunyákolni, végül Zé átvette a kormányt szinte az út egészére. Érkezés haza fél
3kor :D 

 Köszönnyük a túrákat!!!
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